ChessBase 10 Ausdruck, Martin Bohm, 05.12.2014
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1.9g4 g5 eine dieser ungewohnten
Grundstellungen wird von beiden
Spielern meist unterschiedlich
behandelt, wobei sich tolle Stellungen
ergeben konnen...hier 6ffnen sich beide
erstmal der Dame die Wege ! 2.Sd3
Sab6 3.b3 Lg7! 4.c3™ d5 5.Sc2 e5
6.f3 schon befindet sich Weil3 in der
Defensive, ihm entging Lg7...mit allen
Konsequenzen :-) Sd6 7.Lg3 Ld7
8.h4 f6 9.Sc5 Lc8 10.hxg5 fxgbs
11.Dh5 h6 12.Thl Te8 13.Kcl
Diagramm

(Diagramm)

das wird die sogenannte c-Rochade
geben: der Konig rickt auf sein
eigentliches Feld der langen Rochade,
der Turm wird daneben platziert, leider
kennt das mein Programm nicht, daher
endet hier die Einfiihrung in die Stellung,
spater 1.0
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